# 地社区报

# 京西

2020年12月30日 星期三

CN11-0285

总第398期 今日共8版



# 社区青年汇

团员青年 回社区报到 详见02版

热线电话 13167533870

# 投稿邮箱

beiqingshijingshan @163.com

本报微信公共账号 北青社区报石景山版



主管 共青团北京市委

主办

# 北京考年报社

主编:张弛默梦 编辑:董晓莹 张迪 美编:张坤

社址/北京市朝阳区白家庄东里 23号院A栋 邮编/100026



冬奥社区5000平方米免费冰雪乐园正式向市民开放

# 迷你雪世界下楼就畅玩

# 冰雪乐园已开启 预约通道很火爆

12月24日上午,广宁街道高井路社区举办了"2022第二届冬奥社区冰雪运动启动仪式"。据介绍,这是该街道在冬奥组委、区政府、体育局的支持下,为进一步彰显冬奥社区特色,精心准备的又一届群众体育盛会。

在当天的仪式上,区教委为冬奥社区授牌"石景山区青少年冰雪校外活动基地",自由式滑雪空中技巧世界冠军、北京冬奥组委运动员委员会委员、冬奥社区轮值社区长李妮娜上雪道开板,正式启动雪滑梯活动区。

随后,预约通道开启,记者通过"腾飞广宁"官方微信公众号进行预约,冰雪乐园每天分上下午不同时段入场,每场限流100人。记者在预约时发现,预约非常火爆,可预约人数仅剩十几个。预约采取实名制,预约成功后将会收到消费码,凭消费码在预约时段入场即可。

# 多主题游玩 畅享难忘时光

上周末,记者来到广宁街道辖区的高井路社区,因与首钢园内的冬奥组委驻地仅一街之隔,去年5月份高井路社区被授牌北京第一个"冬奥社区"。冰雪运动基地位于高井路高井沟内,两侧装饰以蓝白为主色调,入口处由工作人员检票、登记健康宝、量体温后才可入场。下午时分天气并不算太寒冷,场外路边围了不少看





热闹的人群,而场内更是一派欢乐景象。

大家排队从雪道一侧有序地拾级而上,爬到雪道滑梯最上方后,再在工作人员的帮助下,乘坐雪具滑行而下,享受高速下冲带来的刺激感。对于不敢挑战高度和速度的小朋友们,也有自己的专属玩耍区域,在雪地一侧专为低龄儿童设计了小型雪滑梯,给家长带来了欢愉的亲子时光。此外还有雪地转转,让玩累的孩子可以坐下休息的同时,继续享受雪上乐趣。

除了雪道,场内还有游玩区,包含雪地转转、冰雪迷宫和低龄儿童游玩区、签名墙等。值得一提的是,冰雪乐园打造了冰雪体育运动主题的冰雪雕塑,可供游人拍摄合影留念,还设计了主题灯光,可以根据不同的节日开放夜场灯光秀。文化氛围方面还设计了不同节日主题,如元旦、庆祝冬奥倒计时一周年、春节冰雪庙会、元宵猜灯谜等。

# 冬奥组委大力支持 场地扩大硬件升级

广宁街道冬奥社区建设专班科长柏宗凯告诉记者,第二届冬奥社区冰雪运动从开工搭建到人工造雪,用了约半个月时间,在上一届成功举办的基础上又再次进行了升级。"这一次的冰雪运动,从筹备阶段开始,冬奥组委文化活动部就给予了我们很大的支持和帮助。"柏科长介绍说,无论是在雪道的搭建、游乐项目的设置,还是在建立应对紧急情况的预案上,冬奥组委文

化活动部都为冬奥社区献计献策,提供了很多 专业性的指导意见。

技术指导上升级了,硬件当然也要跟上,"今年的冬奥社区冰雪运动基地总体占地约5000平方米,较之上一届的2000多平方米而言,面积上扩大了一倍。"柏科长介绍说,冰雪运动基地共分为三大功能区,一是雪滑梯区域,高6米,宽28米,长60米,可供8人同时乘坐雪圈,并加设滑板练习道。

"今年雪道长度和高度也进行了相应调整,由原来的4米高变为6米高,这样娱乐性更强,居民在玩耍时更能体验徜徉雪道的刺激。"柏科长表示,场地内提供雪具,居民缴纳押金后可免



费使用,"不允许自己携带雪具,我们也不提供雪橇、雪板等专业雪具,毕竟场地有限,也是为大家安全着想。"

不过,如果社区有普及冰雪的相关活动,或 是学校有冰雪运动的教学课程,雪道可以立即 完成"转型",变成为专业教学雪道,以满足冬奥 社区全民开展冰雪运动的需求。

"2022第二届冬奥社区冰雪运动"为公益性运营,免费向市民开放,计划开放时间为2020年12月24日至2021年2月底,市民通过冬奥社区、腾飞广宁微信公众号预约即可入场游玩,预计总体客流量可达3.84万人次。

文并摄/记者 胡晓宁